
 

Parlementaires BRUXELLES-BRABANT WALLON. 
 

 

PV n°13 Séance du 11.06.2025. 

 

Présents : MM De Greef, De Roy, Dujardin, Gillard (entre en séance à 21h30), Muylaert F, Monsieur 

L., Van Wallendael. 

Excusés : M. Lamy,Y, membre ; Delchef, J-P (pdt. CdA-AWBB), invité 

Invités : MM. Monsieur O. (pdt CP/BBw) par visio-conférence de 20h à 21h. 

 

La séance est ouverte à 19h45'          

1. Elections. 

Notre collègue Yves Lamy ne souhaite plus assurer le secrétariat du groupement. Qu'il soit remercié 

pour le travail accompli. Il est remplacé comme secrétaire par Jean Louis De Greef. Il restera 

néanmoins membre du groupement et participera à l'assemblée générale du 14 juin prochain.  

Composition du bureau : 

Président : Yves Van Wallendael 

Vice-Président : Patrick Gillard 

Secrétaire : Jean Louis De Greef 

Secrétaire Adjoint : Olivier De Roy 

Trésorier : Claude Dujardin 

Le Bureau est constitué 

 

Membres effectifs ASBL-AWBB : 

MM De Greef, Dujardin, Gillard, Lamy, Muylaert F, Monsieur L., Van Wallendael.  

 

 

2.Approbation du procès-verbal n°12 séance du 20 mai 2025 :  

Après lecture, le P.V. est approuvé, moyennant ajout des remarques émises par le président du groupe 

(Y. Van Wallendael)  et l'envoi d'une nouvelle mouture du P.V. N°12 au SG de l'AWBB 

  

3.Saison 2025-2026. 

3.1.Représentation du groupe aux Assemblées générales AWBB : 

Nov 25, Mar 26, Juin 26 : DE GREEF, DUJARDIN, GILLARD, LAMY, MONSIEUR L., 

MUYLAERT F., VAN WALLENDAEL 

3.2.Calendrier des réunions pour la saison 2025-2026 

1er lundi du mois 

2025 : 01/09 - 06/10 - 03/11 – 01/12 

2026 : 05/01 - 02/02 - 02/03 - 13/04 - 04/05 – 01/06 

+les mercredis précédant les AG de l'AWBB 

 

3.3.Représentation dans les départements AWBB 

Commission Législative : Yves Van Wallendael 

Commission Financière : Claude Dujardin 

Arbitrage AWBB : Sébastien Masslow 

Détection et Formation : Patrick Muylaert 

Le groupement souhaite proposer un deuxième repésentant pour le BBW. 

Ethique : pas de représentant 

Coupe :pas de représentant 

Relations CP-CDA : Olivier Monsieur et Deborah Romeyns 

3X3 : Laurent Monsieur 

Championnat AWBB :pas de représentant 

Mini-Basket :pas de représentant 

 

Le groupement lancera un appel à candidatures parmi les clubs de la Province en vue de faire partie des 

commissions pour lesquelles Bruxelles Brabant Wallon ne dispose pas de représentant.  

Il s'en suit un débat sur le rôle des Parlementaires au sein de la Province 

 

4.Correspondance :  



La correspondance est lue et parcourue ; Pas de remarque ni d'observation. 

 

5.Tour de la province. 

Bilan Assemblée provinciale du 27 mai 2025 à Nivelles.  

-La vérification des pouvoirs des participants doit être renforcée ; un club ne peut pas représenter un 

autre club. Seuls des membres du comité des clubs peuvent participer ; en cas d'impossibilité pour les 

membres du comité de siéger, un membre en possession d'une  licence de ce club peut siéger, 

moyennnant production d'une procuration signée par deux des quatre membres du comité.  

-La non-élection d'un de nos membres cooptés est évoquée ; absence d'information claire auprès des 

clubs sur les votes à émettre 

-La procédure d'élection doit être plus «stricte»  

-Playoffs : Quid de l'utilité des playoffs et des processus de vote autour de ce point :ne doit-on plutôt 

parler d'une consultation des clubs concernés et pas vote ; il devrait y avoir vote sur le principe 

 

6.Assemblée générale de l’AWBB du 14 juin 2025.  

6.1.Composition de la délégation.  

MM De Greef, Dujardin, Lamy, Muylaert F., Van Wallendael.+ procurations de M.M. Monsieur, L. et 

Gillard. 

L'ordre du jour est parcouru et discuté. 

Points soulevés : 

-Rapport du département championnat : Suite à la lecture de ce rapport, le groupement émet des 

observations sur le non-respect du règlement dans la composition des séries régionales jeunes , saison 

2025-2026, particulièrement en U19D ou une place reste vacante. Le groupement a des interrogations 

sur la conformité des séries. Le groupement constate que le règlement du championnat des jeunes n'est 

pas respecté. 

-Règlement 3x3 : la nouvelle version ce jour transmise ce jour à 19h09 par l'AWBB ne permet plus une 

analyse suffisante 

-Modifications au ROI : Article 89 : qualification du joueur d'âge, le groupement souhaite intervenir 

sur la définition de la notion de l'alignement du joueur, nous souhaitons que la notion « monté au jeu » 

soit incluse dans ladite définition d'alignement. 

-Proposition de répartition du solde PF18 : le groupement se pose des questions sur la légitimité des 

calculs basés sur les « têtes brûlées » et défendra son point de vue  

-Election d'un membre effectif à l'Assemblée Générale de Basket Ball Belgium : Etant donné que le 

CDA souhaite que  les présidents de groupes se concertent pour proposer un candidat, le groupement 

propose Olivier De Roy, Parlementaire,  comme membre effectif à l'Assemblée Générale de Basket 

Ball Belgium 

 

 

      7.     Rapports de nos représentants siégeant dans les différents départements fédéraux et  

              régionaux : pas d'observation. 

 

      8.     Examen des rapports des différents comités et conseils fédéraux et régionaux : pas 

d'observation. 

        

                     9.    Divers : Néant 

 

La séance est levée à 22h45. 

 

Prochaine réunion : le lundi 1er septembre 2025 

 

                                                                                     Y. Van Wallendael /J. De Greef. 

       Président/secrétaire 

                     

 

 

 


